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1°/Deux charges de mémes signes : se repoussent s attirent

2°/Que constituent deux charges égales et opposées séparées par une distance d? F.......cooovvvveninienennens

3°/Un fil circulaire de rayon R, & une distribution de charge linéique donnée par A = Agcos%(0).

Quelle est la charge totale de ce fil? ...]occoiocicniiiiiereeie e

4°/Deux charges opposées @1(0,0,0) = 8e Cet Q,(20 ¢m, 0,0) = —4e Callignées suivant ['axe 0X

Rappeler la loi de Coulomb donnant la force d’interaction entre deux charges

(' e’est la charge de ’électron ). ' i .

La force d’interaction vaut : 184.32107271 —-118¢.32 10°277184.32 102

),

De quel coré (position) le champ est mil ? Justifier

5°/Trois charges identiques qsituées au sommet d’un triangle équilatérale de c6té ainteragissent avec une

autre chargeQ située au centre de gravité de cetriangle. Si la charge Q = —g,les trois charges
s’attirent vers Q se dirigent a [’extérieur
On rappelle gue le centre de gravité et I'un des sommets est & : a//3 A | .
© l [ Tdl
C c
6°/Que vaut la capacité équivalente sur le montage ci-contre. C:l: T £ =
Toutes les capacités sont égales.C = 1uC Cog = ivmminiiininn I I ”

7°[Si la résistance équivalente vautR, que vaut la résistance R en fonction der? L {
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Mevearn : LICENCE : L1 23/Octobre/2020 Durée : 1h00mn Option : ST

CORRIGE DU CONTROLE DE PHYSIOUE 02

@ 1°/ Deux charges de mémes signes : se repoussent | X s attirent | I

@ 2°/ Deux charges égales et opposées séparées par une distance d Jorment :| Un Dipéle électrigue.

@ 3°/ Un fil circulaire de rayon R, é une distribution de charge linéique donnée par A = Aycos? (@).

La charge totale de cefilest : | dq = Adl = Q = [ Aycos?(0) dl =

4°/ la loi de Coulomb donnant la force d’interaction entre deux charges

@ F-leQZ_’ 1 Q10:_ 1 Q10Q,.,

= o U12 = = Uqp = = ri2
71212 41 1152 41e) |115|3

@ La force d’interaction vaut : 184.32 10-27% —-184.32107%277| X 184.32 10727

@ Le champ s’annule a droite de la charge ' 0 2 !

—@— —@— >
I Q1 I Q, I
Justification :
—dans la zone 'I' 2 gauche de Q; le rapport % > % est toujours vraie = le champ # 0
1 2

—dans la zone 'II' entre les charges, les champs El et El ont le méme sens = le champ # 0

—dans la zone 'III' les champs El et El ont des sens opposés la superiorité de Q est compensée
par Uinférioritéder, = le champ peut — étre nul dans cette zone (adroite de Q,)

& 2 ,
5 ® ) 5o s’attivent vers 0 | X se dirigent a I’extérieur

6°/ La capacité équivalente est - £y = E ue
34

@ 7°/ La résistance équivalente est - R = (1 =+ \/§) r




